

А П Л О Д И С М Е Н Т Ы

КАЗАХСТАНА

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ИЗ ПОЛУТОРАМЕСЯЧНОЙ гастрольной поездки по городам братского Казахстана возвратился межобластной русский драматический театр Ферганской долины.

Наш корреспондент обратился к директору театра Р. Н. Рыкову с просьбой поделиться впечатлениями.

Вот что рассказал т. Рыков.

— С большой ответственностью готовился коллектив театра к поездке на летние гастроли. Мы не знали, как воспримет зритель наши спектакли, потому что в намеченные пункты театра ехал впервые.

Теперь можно сказать, что наши волнения и беспокойства были напрасными. Зритель оказался внимательным и чутким, поездка оправдала себя и в творческом, и в финансовом отношении. Сказался напряженный труд творческого коллектива.

Ежедневно мы играли параллельно два спектакля на разных площадках и всегда — при переполненных залах. За 45 дней

сыграно около 70 спектаклей, которые посмотрели свыше 30 тысяч человек.

«На золотом дне», «Анжелю», «Побег из ночи», «Ленинградский проспект», «В сиреневом саду» посмотрели горняки Кентау, железнодорожники Чили и Казахстана, рыбаки Аральска, трудящиеся Кызыл-Орды и Казалинска...

Но коллектив театра не ограничивался одними спектаклями. В Кызыл-Орде и Кентау мы провели зрительские конференции, на рудниках встречались с горняками.

Интересными были встречи с артистами Кентауского народного театра, со старшеклассниками средних школ, выезд на ударную комсомольскую стройку — Кызыл-Ординский химический комбинат.

Приез в театр и «трофеи». За успешную работу нам вручены «Памятный вымпел», несколько грамот от руководства городов Кызыл-Орды и Кентау.

Коллектив театра уходит в отпуск. Новый сезон начнется в октябре. Мы его откроем спектаклем, посвященным 40-летию республики и ее Компартии.

1964

29 июля

ФЕРГАНСКАЯ ПРАВДА

Фергана